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ΘΕΜΑ: «Οι  Περιφέρειες  της  χώρας  ως  φύλακες  γενετικού  υλικού  περιφερειακών
Τραπεζών σπόρων»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με  αναρτήσεις  σε  τοπικές  ιστοσελίδες  του Διαδικτύου,  η  Περιφέρεια  Ιονίων Νήσων
(«ΠΙΝ»)  δια  της  Αντιπεριφέρειας  Ευρωπαϊκών  Προγραμμάτων,  εντάσσει  στον  σχεδιασμό
βελτίωσης  της  καθημερινότητας  των  πολιτών  σε  κάθε  νησί  του  Ιονίου  προγράμματα  που
χρηματοδοτούνται  από  προγράμματα  εδαφικής  συνεργασίας  «Interreg».  Μεταξύ  αυτών,
εγκρίθηκε  σχέδιο  Διακήρυξης  Σύμβασης  Γενικών  Υπηρεσιών,  με  Ανοικτή  Διαδικασία  μέσω
Εθνικού  Συστήματος  Ηλεκτρονικών  Δημοσίων  Συμβάσεων («ΕΣΗΔΗΣ»),  με  τίτλο  «Εξωτερική
εμπειρογνωμοσύνη για την Οργάνωση και εφαρμογή διαδικασιών αναζήτησης, συγκέντρωσης,
ελέγχου και φύλαξης σπάνιου γενετικού υλικού για την Τράπεζα Σπόρων». Το σχέδιο εντάσσεται
στο  γενικό  έργο  διασυνοριακής  συνεργασίας  “Addressing  joint  Argo-and  Aqua-Biodiversity
pressures  Enhancing  Sustainable  Rural  Development”  («B.E.S.T.»).  Ως  γνωστόν,  από  τον
Αύγουστο του 2019, στην Κέρκυρα υφίσταται η «Κοινωνική Τράπεζα Σπόρων Περιφερείας Ιονίων
Νήσων» ως Δίκτυο του Φορέα Διαχείρισης Κοινωνικής Τράπεζας Σπόρων Περιφέρειας Ιονίων
Νήσων και  συμμετέχουν  οι  εξής  φορείς:  η  Περιφέρεια  Ιονίων Νήσων,  ο  Δήμος  Λευκάδας,  η
Αγροδιατροφική Σύμπραξη «Π.Ι.Ν.», το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, το Δίκτυο για την βιοποικιλότητα και
την οικολογία στη Γεωργία «Αιγίλοπας» και η Πρακτική Γεωργική Σχολή «Παναγή Βαλλιάνου».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες Περιφέρειες της χώρας υπάρχουν Κοινωνικές Τράπεζες Σπόρων και μέσω ποιων
δράσεων  και  ενεργειών  τα  αρμόδια  Υπουργεία  υποστηρίζουν  τις  Περιφέρειες  προς  την
κατεύθυνση της αποθήκευσης και φύλαξης σπόρων;

2. Υφίσταται  σχεδιασμός  σε  πανελλαδική  κλίμακα  από  μέρους  του  Υπουργείου  Αγροτικής
Ανάπτυξης και Τροφίμων για την σύσταση και λειτουργία Δημοτικών Παραρτημάτων κοινωνικών
Τραπεζών σπόρων υπό την αιγίδα των εποπτευουσών αυτά Περιφερειών;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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